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παρόντα Κανονισµό είτε µε σχετική απόφαση της ∆ηµόσιας 
Αρχής. 
Με σχετική απόφαση της αρµόδιας ∆ηµόσιας Αρχής καθορίζονται 
οι αναγκαίες εξαιρέσεις από τις διατάξεις της Πολεοδοµικής 
Νοµοθεσίας (κατ΄ αναλογία µε τα ισχύοντα για τα σεισµόπληκτα 
δοµήµατα), ώστε να είναι δυνατή η κατασκευή των ενισχύσεων οι 
οποίες προκύπτουν κατ΄ εφαρµογή των διατάξεων του παρόντος 
Κανονισµού.    
Σε δοµήµατα που ελέγχονται ή/και ανασχεδιάζονται µε τον 
παρόντα Κανονισµό δεν επιτρέπονται τροποποιήσεις δοµικών 
στοιχείων, φερόντων ή µη, ούτε η αλλαγή χρήσης τους, χωρίς 
προηγούµενη µελέτη των συνεπειών από τις παραπάνω αλλαγές. 
Ειδική αναφορά θα γίνεται στην τεχνική έκθεση µέτρων 
συντήρησης, η οποία προβλέπεται στο Κεφ. 11. 
 

 

 
 

1.1 ΠΕ∆ΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

 1.2.1    Γενικά 
 

Ως δοµήµατα εννοούνται κυρίως κτίρια, µε φέροντα οργανισµό 
από ωπλισµένο σκυρόδεµα (µε βλάβες ή χωρίς βλάβες).  
∆εδοµένου  ότι οι διατάξεις του παρόντος Κανονισµού 
αναφέρονται και σε τυχηµατικές  (κυρίως σεισµικές) φορτίσεις των 
οποίων είναι δυνατόν να υπάρξει υπέρβαση, ότι η διατιθέµενη 
γνώση εξελίσσεται µε γρήγορους ρυθµούς και ότι υφίστανται 
οικονοµικοί περιορισµοί, θα πρέπει να γίνει σαφώς αντιληπτό ότι, 
ακόµη και αν εφαρµοσθούν πλήρως οι κανόνες του παρόντος 
Κανονισµού, λαµβανοµένων υπόψη των εγγενών αβεβαιοτήτων, η 
πιθανότητα αστοχίας του δοµήµατος δεν µπορεί να αποκλεισθεί. 

 

α.  Ο Κανονισµός αυτός αφορά την αποτίµηση της φέρουσας 
ικανότητας και τον αντισεισµικό ανασχεδιασµό 
υφισταµένων δοµηµάτων ή µελών τους. 
Βασικές αρχές και κριτήρια του Κανονισµού, όπως π.χ. οι 
στάθµες επιτελεστικότητας και οι στόχοι αποτίµησης ή 
ανασχεδιασµού, οι στάθµες αξιοπιστίας των δεδοµένων 
(και η επιρροή τους), οι προβλέψεις για τον καθολικό 
δείκτη συµπεριφοράς q, ή τους δείκτες µελών m κ.λ.π., 
µπορούν να εφαρµόζονται και για κτίρια µε φέροντα 
οργανισµό από άλλα υλικά. 

Ο ανασχεδιασµός υφιστάµενου δοµήµατος περιλαµβάνει κάθε 
είδους επέµβαση. Ως επέµβαση θεωρείται και η επέµβαση στον 
οργανισµό πλήρωσής του. 

 
 


